

移动 极光宽带

用移动 48元套餐

送

200M极光宽带

+ 4K高清电视业务

(优惠期1年)

本广告不构成要约,更多业务办理规则以当地移动营业厅实际宣传和办理为准。

中国移动 China Mobile www.10086.cn 10086



浏览器“看人下菜”推送网页 谁在网络那头“跟踪”我

市民李先生最近发现一件奇怪的事:他上网浏览了自己关注的内容后,网页会自动推送与浏览内容相似的内容。这让他十分不解,“难道有人跟踪我上网?”

浏览器“看人下菜”推送网页

“我以前就发现了这个问题,但是平时上网浏览的内容比较杂,就没有太过关注。最近,我比较想了解一款汽车,平时会搜索这方面的新闻,没想到网页竟然会连续推送这方面的内容。”李先生说,他平时上网喜欢用百度浏览器。最近家里想更换一台汽车,他个人比较倾向于购买新能源汽车,所以就用百度搜索了新能源汽车的内容,没想到第二天网页刷新后,不用输入关注新能源汽车的关键词,网页依然会推送与新能源汽车相关的内容。如果他持续点击相关的消息,接下来网页还会自动推送相似或相关的内容。“我的个人信息是不是被监视了?”李先生担忧地说。

除了李先生,很多用户都注意到了这个问题。市民王女士说,她平时喜欢在手机上通过百度看一些小视频。前段时间她无意间点开了一个“海边捉螃蟹”的视频,没想到后续网页竟然持续地推送相似的视频,王女士不用搜索就能找到很多类似的精彩视频,于是和孩子一起看得不亦乐乎。后来王女士发现她在淘宝上浏览过的商品也会出现在百度的网页上,这让她十分意外:“为什么我在淘宝上看的一款衣服竟然会出现在百度网页上?真是太奇怪了。”

谁在“跟踪”我们上网

对于李先生和王女士遇到的问



题,笔者昨天咨询了百度的一位客服人员。这位客服人员说,无论是用电脑还是手机上网,细心的用户在使用百度浏览器前会发现页面下方有“使用百度前必读”这样一行小字。广大用户想要知道的问题答案上面都有。

“百度会搜集用户的上网个人信息等,根据用户的浏览习惯为用户推荐相关或者相似的内容。但是百度也会保护用户的个人隐私,不会泄露用户个人信息。”这位客服人员说,为什么用户在淘宝上浏览的商品会出现在百度的页面

上,那是因为百度和一些第三方平台进行了合作,如果用户浏览过第三方平台上的内容,如淘宝,那么用户浏览过的内容就有可能再现在百度的网页上。

那么百度是怎么知道客户的浏览喜好和浏览习惯呢?这还要从Cookie说起。

根据百度客服的提示,笔者点击百度网页下方“使用百度前必读”,页面会跳出“知识产权”“免责声明”“权利声明”“隐私权保护声明”等内容。在“隐私权保护声明”一项中,用户可以了解到,百度会在

用户的计算机或移动设备上存储名为Cookie的小数据文件。cookie就是浏览器的缓存文件,用来记录用户在浏览器里进行的所有操作。

当用户使用百度的产品或服务时,百度会向用户的设备发送Cookie。当用户与百度提供给合作伙伴的服务(例如广告或推广服务以及可能显示在其他网站上由百度提供的服务功能)进行交互时,百度允许Cookie(或者其他匿名标识符)发送给百度的服务器。结果就是百度会根据用户的浏览喜好等信息向用户推送个性化的

浏览内容,这样一来,每一个百度用户即使在同一时间浏览百度服务器时,每个人看到的内容也是不一样的,所以用户在上网时就会看到自己想要浏览的内容,也就产生一种被监视或跟踪的感觉了。

笔者发现,不仅是百度,“360”“今日头条”等,都有相关的用户协议,各个浏览器在搜集个人信息的同时,还明确了用户个人信息保护的内容。

了解了这些内容后,你知道究竟是谁在“跟踪”我们上网了吧。

(王红梅)



巧用手机相机HDR功能

现在,手机相机已经成了大家日常拍照的一大工具。用好相机中的功能,用手机也能拍出让人满意的照片。今天,笔者为大家整理了手机拍照中HDR模式的相关知识,用好这个功能,或许能拍出让你惊喜的照片哦。

HDR其实是一个简称,它的全称是High-Dynamic Range,中文翻译:高动态范围,通常在拍摄场景最明亮和最暗部分相差特别大的情况下使用。

那么适合使用HDR功能的

场景有哪些呢?一是风景照。风景照里,天空和陆地之间通常有巨大的反差,用了HDR,你就可以捕捉到天空的细节,同时也不会使陆地看起来太暗,反过来,在捕捉陆地细节的同时,也不会使天空看起来太亮;二是阳光下的人物。强烈的太阳光照在脸上,会造成暗影等,HDR可以消除暗影,使拍摄主体看起来更美;三是弱光和背光场景。

但是也有些场景是不适合打

开HDR功能的。一是拍摄运动物体。如果拍摄的物体正在运动(或者可能会运动),开启HDR有可能使照片变模糊;二是高对比度场景。一些照片由于明暗部分形成鲜明对比,会看起来更好看。开启HDR会使这种对比度变小,使照片失去本该有的魅力;三是色彩鲜艳的场景。如果要拍摄场景的颜色本来就生动鲜艳,开启HDR后反而会使颜色变暗淡。

(王红梅)

平顶山移动开展主题党日活动

近日,平顶山移动公司各基层党组织开展了主题党日活动,组织观看专题片《榜样3》,号召大家“学榜样事迹,向榜样看齐”。

据悉,该专题片以“不忘初心,牢记使命”为主题,讲述了8位先进人物的平凡故事,用先进典型模范事迹诠释党的崇高理想,彰显了当代共产党人理想信念坚定、心系群众、勇于担当、创新奉献的精神风貌。

观看结束后,广大党员纷纷表示,影片中的宋书声、贺星龙等人物就是自己学习的榜样,影片中的人物不忘初心的高尚境界、

无私奉献的价值追求、同甘共苦的崇高品格正是共产党人应该学习的强大精神力量,要学习他们积极向上的精神、忘我的工作热情、无私奉献的爱国情愫。

平顶山移动公司党委要求各基层党组织,把组织学习《榜样3》主题党日活动作为全公司开展“两学一做”学习教育的一项重要内容,与学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想结合起来,采取集中观看、座谈交流、撰写观后感和学习体会等形式,确保学习取得实实在在的成效。(葛明娟 王红梅)